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Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 46 по г. Москве





ГАРАНТИЙНОЕ ПИСЬМО

ООО «БОЛЬШОЕ ЗДАНИЕ» (в дальнейшем "Арендодатель”) настоящим гарантирует предоставление офисного помещения общей площадью 118 кв. м. в качестве адреса места нахождения Генерального директора  Степанкина Сергея Александровича  (единоличного исполнительного органа) регистрируемого Общества с ограниченной ответственностью «Самокат» (далее по тексту ООО «Самокат»). Адрес предоставляемого помещения: 125814, г. Москва, ул. Васильковая, д.5, стр.2. 
По факту прохождения ООО «Самокат» государственной регистрации с обществом будет заключен договор аренды офисного помещения, находящегося по вышеуказанному адресу.
Арендодатель гарантирует, что помещение принадлежит ему на законных основаниях и может быть беспрепятственно сдано в аренду без нарушения чьих-либо интересов, а также законодательства РФ.
Копия свидетельства о государственной регистрации права собственности на помещение серии 81 № 529132 от 10.11.2009 на 1 листе прилагается.
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